[image: image1.png]1.

B Tpeyroasuuke ABC AC = CB = 10 cM, £ZA = 30°, BK —
epIeHAMKYAAP K IUIOCKOCTH TPeYroJAbHHMKA, DaBHBIN

5J6 cm. Haitgure paccrosnue or Touku K 10 AC.

Touka M paBHOYJANEHA OT BCEX BEPUIMH DPABHOGEAPEHHO-

ro mpsaMoyroanHoro Tpeyronsmmka ACB (ZC = 90°),

AC = BC = 4 cM. Paccrosnue or Touku M o miockoctu

Tpeyronbuuka pasuo 23 cM.

1) Jloxaxure, uto maockocts AMB nepneHAuKynApHA

nnockoctn ABC.

2) Kaxkoit yron miockocts BMC cocTaBisieT ¢ IUIOCKO-

cteio ABC?

3) Hailtaure vroa mexay MC u naockocrsio ABC.




[image: image2.png]Yepes cropony AD pomba ABCD nposejieHa IJIOCKOCTS O,
yaanennas or BC na paccrosnue, pasHoe 3v3 cm. Cropo-
Ha poM6a pasHa 12 cM, ZBCD = 30°. Haiiaure yroa Mex-
Ay IJIOCKOCTBIO PoMGA M IJIOCKOCTBIO Ol.

Tpeyronsank ACB — npamoyrossasiii (ZC = 90°), AC =
=CB = 3 cM. Tpeyronsank AMC umeer o6IyI0 CTOPOHY
AC c tpeyronsankoM ACB, AM = CM = /6 cm. Ilnocko-
CTH TPEYroJLHHKOB B3AHMHO NepPreHINKYIAPHBI.

1) Hokaxwure, uro MC L BC.

2) Haitaure yroa mMexay MB u niockoctrsio ABC.




